



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ &
Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
ΓΡΑΦΕΙΑ ΣΧΟΛ. ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ
Π.Δ. και Δ.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Τηλ. 2810 246860
Ταχ. Δ/ση: Ρολέν 4,
713 05 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

E-mail: grss@dide.ira.sch.gr

Βασιλεία Καλοκύρη
Σχολική Σύμβουλος Φιλολόγων

Τηλ. 2810 246.864
κιν. 697 99 30 724 // 2810 310.634

Ιστοσελίδες: ΦΙΛΟΛΟΓΟΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
<http://users.sch.gr/sfscholiki/fi>
ΔΙΚΤΥΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΦΙΛΟΛΟΓΩΝ –
ΣΥΝΕΡΓΑΤΙΚΕΣ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΕΣ
<http://diktyofilologonkalokyri.weebly.com>

E-mail : kalokyri@sch.gr

Ηράκλειο, 24-4-2017

Αρ. Πρωτ.: 415

Προς:

- Διευθύνσεις Σχολείων και Φιλολόγους σχολείων Δ/θμιας Εκπ/σης Ηρακλείου αρμοδιότητας της Σχ. Συμβούλου Φιλολόγων Β. Καλοκύρη (ενημέρωση Φιλολόγων διαμέσου της Δ/σης του Σχολείου τους)
- Διευθύνσεις και Εκπαιδευτικούς Σχολείων παιδαγωγικής αρμοδιότητας της Σχ. Συμβ. Β. Καλοκύρη (ενημέρωση εκπαιδευτικών διαμέσου της Δ/σης του Σχολείου τους)

Κοιν.

- 1. Περιφερειακό Δ/ντή Π/θμιας & Δ/θμιας Εκπαίδευσης Κρήτης
- 2. Αν. Προϊστάμενο Επιστημ. & Παιδαγ. Καθοδήγησης Δ/θμιας Εκπ/σης
- 3. Διεύθυνση Δ.Ε. Ηρακλείου

Θέμα: Επιμορφωτικά Σεμινάρια με θέμα «Δράσεις ανάπτυξης γλωσσικού γραμματισμού για μαθητές και σύνδεσης γλωσσικών στόχων Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπαίδευσης», στο πλαίσιο του «Δικτύου Συνεργασίας Π/θμιας και Δ/θμιας εκπαίδευσης». Απολογισμός δράσεων ανάπτυξης γλωσσικού γραμματισμού κατά το σχολ. έτος 2016-17, στο πλαίσιο των στόχων του «Διασχολικού Δικτύου Γλωσσικού Γραμματισμού». Εναλλακτική συμμετοχή: Τετάρτη 26-4-17 ή Πέμπτη 27-4-17, ώρα 11.50-14.10', αμφιθέατρο ΠΕΚ Ηρακλείου.

Αγαπητοί/Αγαπητές Συνάδελφοι,

Στο πλαίσιο των στόχων του «Δικτύου Συνεργασίας Π/θμιας και Δ/θμιας εκπαίδευσης» και του «Προγράμματος συνεργασίας για την υποστήριξη της ομαλής μετάβασης στο Γυμνάσιο και του γλωσσικού γραμματισμού των μαθητών», θα πραγματοποιηθούν δύο Επιμορφωτικά Σεμινάρια, στα οποία προσκαλείσθε να συμμετάσχετε, με δυνατότητα εναλλακτικής ημερομηνίας, ανάλογα με τις υποχρεώσεις σας στο σχολείο ή το προγραμματισμένο τρίωρο επιμόρφωσης Φιλολόγων του σχολείου σας:

χρόνος-τόπος:

1. **Τετάρτη 26-4-17**, ώρα 11.50-14.10, στο αμφιθέατρο ΠΕΚ Ηρακλείου (κτήριο Πειραματικού Λυκείου-Γυμνασίου).

ή εναλλακτικά:

2. **Πέμπτη 27-4-17**, ώρα 11.50-14.10, στο αμφιθέατρο ΠΕΚ Ηρακλείου (κτήριο Πειραματικού Λυκείου-Γυμνασίου).

Θέμα: «Δράσεις ανάπτυξης γλωσσικού γραμματισμού για μαθητές και σύνδεσης γλωσσικών στόχων Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπαίδευσης»

Εισηγήτρια: Σχολ. Σύμβ. Φιλολόγων Β. Καλοκύρη

Στόχοι των Σεμιναρίων:

- Βασικός στόχος είναι η επιμόρφωση πάνω σε δράσεις που μπορούν να εφαρμοστούν στη **διδασκαλία των γλωσσικών αλλά και όλων των μαθημάτων για την ανάπτυξη προφορικού και γραπτού λόγου και γενικότερα την υποστήριξη του γλωσσικού γραμματισμού των μαθητών** στην Π/θμια και Δ/θμια Εκπαίδευση. Διευκρινίζεται ότι οι δράσεις γλωσσικού γραμματισμού αφορούν και στη διδασκαλία **στο Λύκειο**.
- Παράλληλα, επιδιώκεται να υποστηριχτούν **καλές πρακτικές σύνδεσης** των δυο εκπαιδευτικών βαθμίδων και ομαλής μετάβασης των μαθητών από το Δημοτικό στο Γυμνάσιο.
- Σημειώνεται, ειδικότερα, ότι οι στόχοι υποστήριξης του γλωσσικού γραμματισμού των μαθητών του «**Δικτύου Συνεργασίας Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπ/σης**» συνεπικουρούν το πνεύμα αντίστοιχων στόχων του «**Διασχολικού Δικτύου Γλωσσικού Γραμματισμού**».
- Οι Φιλολόγοι θα έχουν την ευκαιρία **να συζητήσουν και να ανταλλάξουν εμπειρίες σχετικά με δράσεις γλωσσικού γραμματισμού που εφαρμόζουν στο πλαίσιο των στόχων του «Διασχολικού Δικτύου Γλωσσικού Γραμματισμού, που λειτουργεί φέτος για 4η σχολική χρονιά.**
- **Αλληλεπίδραση εκπαιδευτικών Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπ/σης:** Στο πνεύμα της σύνδεσης Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπ/σης, θα δοθεί η ευκαιρία αλληλεπίδρασης των Φιλολόγων (και Εκπαιδευτικών Δ/θμιας Εκπ/σης σχολείων παιδαγωγικής ευθύνης μου) με εκπαιδευτικούς Π/θμιας Εκπ/σης (ΠΕ70). Ειδικότερα, την Τετάρτη 26-4-17, θα συμμετάσχουν στο Σεμινάριο οι Εκπαιδευτικοί Π/θμιας Εκπ/σης που διδάσκουν στην **Στ' τάξη** και την Πέμπτη 27-4-17 οι εκπαιδευτικοί που διδάσκουν στην **Ε' τάξη** των σχολείων Π/θμιας Εκπ/σης αρμοδιότητας της Σχολικής Συμβούλου 3^{ης} Εκπαιδευτικής Περιφέρειας Ε. Μαράκη.

Διοργάνωση-Συμβουλευτική: Σχολ. Σύμβουλοι Β. Καλοκύρη και Ε. Μαράκη.

Η δήλωση συμμετοχής δεν είναι υποχρεωτική, αλλά για οργανωτικούς λόγους, παρακαλούμε, δηλώστε την ημέρα που μπορείτε να συμμετάσχετε.

Εναλλακτικές ημερομηνίες συμμετοχής:

(Πατήστε στον αντίστοιχο σύνδεσμο για τη φόρμα συμμετοχής)

[ΤΕΤΑΡΤΗ 26-4-17 ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ](#)

[ΠΕΜΠΤΗ 27-4-17 ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ](#)

Υπενθύμιση - Επικαιροποίηση πρόσκλησης για εγγραφή στο «Δίκτυο Συνεργασίας Π/θμιας και Δ/θμιας εκπαίδευσης»

Με την ευκαιρία υπενθυμίζεται ότι οι εκπαιδευτικοί των σχολείων αρμοδιότητας της Σχολ. Συμβούλου Φιλολόγων και Παιδαγωγικής αρμοδιότητας Βασιλείας Καλοκύρη και της Σχολ. Συμβούλου 3ης Εκπαιδευτικής Περιφέρειας Π.Ε. Ελένης Μαράκη αποτελούν «αυτοδίκαια» μέλη-συνεργάτες του «**Δικτύου Συνεργασίας Π/θμιας και Δ/θμιας εκπαίδευσης**».

Προσκαλείσθε ωστόσο, να εγγραφείτε στο Δίκτυο εκφράζοντας έτσι την υποστήριξη προς τους στόχους του, αλλά και για να έχετε τη δυνατότητα άμεσης προσωπικής ενημέρωσης για τις δράσεις του, στα στοιχεία επικοινωνίας που θα σημειώσετε στη φόρμα συμμετοχής.

Για εγγραφή πατήστε στον ακόλουθο σύνδεσμο.

[ΔΙΚΤΥΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ Π/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ"](#)

Με τιμή,

Βασιλεία Καλοκύρη
Σχολική Σύμβουλος Φιλολόγων
(ΠΔΕ Κρήτης με έδρα το Ηράκλειο)